MOI DRODZY !

Kontynuujemy materiał dotyczący ułamków zwykłych. Przygotowałem kolejną kartę pracy, którą proponuję

zrealizować w okresie od 11 – 15.05.20r.

Proponuję następujący tok pracy :

1. Zapisz w zeszycie temat : „Rozszerzanie i skracanie ułamków - wprowadzenie”.

2. Zobacz trzy filmiki(linki do filmów poniżej)

https://drive.google.com/file/d/16WD2d6eLkQN_YapA9nT2aKshJEOaSYeP/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/14CuU1KaPLo9F9OpGWt66Pb2Ra-66QCKd/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1BegM0TAZPEiOeUWo0EoP42Dqn11gvDwt/view?usp=sharing
3. Zapisz w zeszycie pod tematem poniższe informacje(jeśli masz możliwość wydrukowania to wklej do zeszytu)
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4. Przejdź do pracy z kartą – rozwiązania prześlij do 16.05.2020r. na adres mojej poczty :

sokolpiotr@vp.pl
IFORMACJA DODATKOWA
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KARTA PRACY – „Rozszerzanie i skracanie ułamków – wprowadzenie”(część 1).

Nazwisko i imię : ……………………………………………..
Klasa 4a
nr w dzienniku ……

Pracuj samodzielnie, czytaj uważnie polecenia, pisz czytelnie i estetycznie!!!

POWODZENIA – TWOJA PRACA ZOSTANIE OCENIONA!
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5.
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6.
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Wspotrzedne punktow A, B, C, D, E i F to utamki opisujace, ile minut stanowi podana liczba
sekund. Oblicz te wspoélrzedne i wpisz je do tabeli.

Punkt | Liczba sekund | Wspolrzedna





7.

8.

9.

Podaj wyniki w postaci nieskracalnej.
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ZADANIA DODATKOWE DLA CHĘTNYCH.

POWODZENIA !

Zad.1

Do licznika ułamka
dodajemy 17, a jego mianownik zwiększamy dwa razy. Obie czynności powtarzamy
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trzykrotnie . Czy otrzymany ułamek jest nieskracalny ? Odpowiedź uzasadnij.

Wskazówka :
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Miejsce na obliczenia i uzasadnienie.


Odp.


Zad.2

Ułamek mówi o sobie : „Jestem nieskracalny. Mój licznik jest o 5 mniejszy od mianownika”. Wypisz wszystkie ułamki mniejsze od spełniające te warunki.


Miejsce na obliczenia.

Odp.


Miejsce na obliczenia.


Odp.


